

Sports Law Center of Shandong University

首页 中心活动

学界动态

学术论文

判例研究

体育法学人

体育法制

赐稿专线

咨询服务

美国兴奋剂争议诉讼之最新进展

发表时间: 2008-1-6

作者: sportslav

点击:100

2007年1月2日,雅典奥运会男子百米冠军加特林2日通过他的律师表示,准备挑战有关方面因他使用兴奋剂而给以他的4年禁赛处罚,可能将把此案提交到美国联邦法院。1月1日有媒体报道说,加特林因"认罪"态度较好且积极配合有关方面对巴尔科实验室的调查,一个由3人组成的仲裁委员会决定对他从宽处理,把此前对他实行的8年禁赛期缩短为4年。这意味着加特林已没有资格在北京奥运会上卫冕百米冠军。加特林的律师科林斯说,与此同时他们还准备采取其他的行动,挑战仲裁委员会的决定。他表示,他近期会同加特林一家见面,讨论下一步的具体措施。他们的行动目标是能让加特林有机会参加北京奥运会。

2006年4月,加特林的赛后药检结果呈阳性。由于这已是他第二次被查出使用禁药,按规定应当受到终身禁赛处罚,但加特林表示,他愿意与美国反兴奋剂机构合作,以根除在体育比赛中滥用兴奋剂的现象,同时考虑到加特林首次使用兴奋剂是为了治疗精力分散的病情,美国反兴奋剂机构决定对加特林的禁赛不超过8年,日前仲裁委员会决定把禁赛期缩短到4年。

另一天坛名将、"女飞人"琼斯目前请求法官不要因她在兴奋剂问题上撒谎而把她投进监狱,主抓琼斯案的美国联邦法官卡拉斯1月3日正式表示,他给琼斯的判刑也许会超出琼斯辩诉协议中建议的最多判6个月的刑期。卡拉斯说,他不会被那份辩诉协议所束缚,考虑从两个方面给琼斯定罪——是她在使用兴奋剂上撒谎,一是她在支票欺诈预谋中说谎。联邦法院将于下周五对琼斯案进行宣判。

前奥运会女子百米冠军琼斯目前在她的辩诉协议中表示,她已从美国英雄变成了 国家耻辱,公众从以往崇拜她已转变成蔑视她,她的5块奥运会奖牌也已经被剥夺。为 此,她已经受到了足够的惩罚,不该再被投进监狱。去年10月,一直否认使用过兴奋 剂的琼斯在法庭上公开承认,自己在悉尼奥运会前后曾使用过违禁药物,而且对联邦 调查人员撒了谎。[2]

添加评论:

Ⅲ新华网华盛顿2007年1月2日。

<sup>|2||</sup>新华网华盛顿1月4日电

免责声明 - 关于本站 - 联系我们 - 意见反馈 - 网上投稿 - 网站管理 - 部长信箱 地址: 山东济南洪家楼五号 邮编: 250100

山东大学体育法研究中心 版权所有 Copyright © 2006-2007